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خ اردوگاه سر

 استیلی و درویش به زرقانی
روحیه دادند

رضا درویش و حمید استیلی، دیروز در بیمارستان 
فیاض‌بخش حضور پیدا کردند تا از مهدی 
زرقانی، هوادار پرسپولیس که در بازی با تراکتور 
و در پی سنگ‌پرانی‌ها بشدت از ناحیه سر آسیب 
دید عیادت کنند و ضمن اطلاع از آخرین شرایط 
پزشکی او، در صورت نیاز، دستور لازم برای انجام 

اقدامات از سوی باشگاه صادر شود.
در جریان این ملاقات با این هوادار و خانواده 
وی صحبت شد. رضا درویش اطمینان داد که 
باشگاه پیگیر وضعیت پزشکی مهدی و هزینه‌های 
درمان وی خواهد بود. مدیرعامل پرسپولیس و 
حمید استیلی همچنین با ابراز تأسف از اتفاقی 
که برای این هوادار و تعدادی دیگر از تماشاگران 
پرسپولیس روی داد به وی قوت قلب دادند و 
خواستند با روحیه خوب این دوره سخت را 
پشت سر بگذارد. ضمن اینکه از سوی درویش 
رابطی بین خانواده زرقانی و باشگاه پرسپولیس 
برگزیده شد تا از این پس این خانواده و خود 
مهدی اگر نیازی داشتند از طریق همین فرد به 

باشگاه منتقل کنند.
 

پرسپولیس میزبان فینال زنان شد
مراسم قرعه‌کشی مسابقات فینال و رده‌بندی 
لیگ دسته اول فوتبال بانوان به صورت وبینار با 
حضور گلاره ناظمی مدیر مسابقات فوتبال بانوان 
و ثریا خالدی از مسئولان فوتبال بانوان برگزار شد 
که براساس این قرعه‌کشی مسابقه رده‌بندی بین 
سپنتا تهران به‌عنوان میزبان با فولاد خوزستان، 
ساعت۱۲ روز شنبه ۲۰بهمن در ورزشگاه کارگران 
تهران برگزار خواهد شد. همچنین مسابقه فینال 
بین تیم‌های پرسپولیس به عنوان میزبان و 
فراایساتیس کران فارس ساعت۱۵ روز شنبه ۲۰بهمن 
در ورزشگاه کارگران تهران برگزار خواهد شد. 
همچنین روز جمعه ۱۹بهمن‌ماه نشست خبری برای 
سرمربیان بانوان این چهار تیم در سازمان لیگ 
فوتبال ایران برگزار خواهد شد که شادی رضایی 

سرمربی پرسپولیس به سؤالات پاسخ می‌دهد.
 

بازی با گل‌گهر در ورزشگاه شهرقدس
 طبق اعلام سازمان لیگ بازی بعدی پرسپولیس 
در لیگ برتر مقابل گل‌گهر در ورزشگاه شهدای 
شهرقدس برگزار خواهد شد. این مسابقه 
روز شنبه در چهارچوب هفته نوزدهم لیگ 
برتر از ساعت7 آغاز خواهد شد. آخرین بازی 
پرسپولیس در ورزشگاه شهرقدس در هفته 
پانزدهم لیگ برتر مقابل هوادار برگزار شد که 

با برتری 5گله سرخ‌ها به پایان رسید.
 

بعد از اتفاقات پرسپولیس - تراکتور 

دو تماشاگر زن بازداشت شدند
در جریان دیدار پرسپولیس و تراکتور حرکات 
ناشایست و خاف عرف و شئونات برخی 
تماشاگران زن بازتاب‌های زیادی در فضای 
مجازی و شبکه‌های اجتماعی داشت. به همین 
خاطر با ورود دادستانی تهران، دو تماشاگر زن 
که در جریان این مسابقه رفتار‌های غیراخلاقی 
و خاف شئونات انجام داده‌اند شناسایی و 
بازداشت شدند و بر همین اساس برای این افراد 

پرونده قضایی تشکیل شده است.

پرسپولیس امروز برمی‌گردد
سرخپوشان ایران پس از بازی دیشب در ریاض ماندنی 
شدند تا امروز )چهارشنبه( به تهران بازگردند. حضور 
در ریاض این امکان را فراهم می‌کند تا بازیکنان 
بتوانند بلافاصله بعد از بازی وارد فاز استراحت و 
ریکاوری شوند و از نظر تغذیه و سایر اقدامات مورد نیاز، 
تحت نظر قرار بگیرند.تیم پرسپولیس امروز یک برنامه 
تمرین و ریکاوری را در هتل و سالن بدنسازی خواهد 
داشت، پس از صرف ناهار، با پرواز چارتر آن شهر را به 

مقصد تهران ترک خواهد کرد.
 

مدیر تیم بانوان:

بعد از فینال جدی شروع می‌کنیم
مدیر تیم فوتبال بانوان پرسپولیس درباره بازی 
فینال گفت: به ما اعلام شد این بازی در تهران 
و در یک زمین بی‌طرف خواهد بود. در فینال با 
فراایساتیس بازی خواهیم داشت و این مسابقه 
روز شنبه انجام خواهد شد. قرار شد زمین را به 
ما معرفی کنند. دو زمینی که مطرح شده است، 
چمن مصنوعی هستند ولی اگر بازی در زمین چمن 
طبیعی باشد، باشگاه آماده است زمین شماره۳ 

مجموعه آزادی را برای تمرین در اختیار بگذارد.
خوش‌بیان درباره رویکرد باشگاه برای فصل آینده و 
حضور در لیگ برتر بانوان گفت: کار که برای ما از 
قبل شروع شده است. کادرفنی، لیگ برتر بانوان 
را هم به جهت ارزیابی شرایط و سطح تیم‌ها و 
هم انتخاب بازیکن زیر نظر داشته است. کار به 
شکل جدی‌تر بعد از برگزاری فینال آغاز می‌شود. 
در کل همه تیم‌ها خوب بودند و بعضی سابقه زیاد 
و قهرمانی‌های بسیار دارند. از طرفی انتظارات از 
پرسپولیس مشخص است. بعد از فینال جلساتی با 
حضور معاونت‌ها و مدیریت‌های مختلف خواهیم 
داشت تا به جمع‌بندی درباره میزان بودجه و سایر 
موارد برسیم تا به مدیرعامل و هیأت مدیره ارائه شود.

 

اتفاق بی‌سابقه در پرونده بیرانوند

استیناف خواستار برگزاری جلسه دوم شد!
ماجراهای مربوط به پرونده شکایت 
پرسپولیس از بیرانوند تمامی ندارد چرا 
که به خاطر اتفاقات عجیب و بی‌سابقه 
همچنان خبری از نهایی شدن رأی این 
پرونده نیست و ماجرا به شکل عجیبی 
case پلیسی-معمایی  تبدیل به یک 

شده است.
ز  ا ماه  26خرداد لیس  پرسپو باشگاه 
علیرضا بیرانوند به خاطر فسخ غیرقانونی 
قراردادش شکایت کرد اما جلسه اول 
رسیدگی به این پرونده 20تیرماه برگزار 
شد. جلسه دوم نیز 8مردادماه برگزار شد 
و هفته بعد از آن پرونده را به کارشناس 
مالی ارجاع دادند تا پول‌های رد و بدل 
شده و تاریخ‌های آن کاملاً بررسی شود 
اما این پروسه به شکل عجیبی طولانی 
شد. درست از شروع همین بررسی بود 
که پرونده به شکلی تاریخی وارد حوزه 
سکوت و فراموشی شد تا صدای رسانه‌ها 
و هواداران پرسپولیس درآید که پس رأی 

پرونده بیرانوند چه شد؟
بعد از گمانه‌زنی‌های یکی‌دو رسانه از 
نتیجه رأی صادره کمیته انضباطی برای 
بیرانوند بالاخره رأی در تاریخ 14مهرماه و 
چیزی حدود سه ماه‌ونیم بعد از شکایت 

اولیه صادر شد.
با این حال نکته مهم آنجا بود که وقتی 
پرونده به کارشناس سپرده شد زمان 
زیادی بیهوده از دست رفت و کمیته 
انضباطی یک دور باطل را طی کرد تا به 

نتیجه برسد.
این قرار است که اساساً  از  ماجرا 
غ  استدلال‌های لازم برای صدور رأی فار
ح می‌شود. در  از نظر کارشناس مطر
این مورد بخصوص نیز کمیته انضباطی 
در رأی خود اعام کرد که با توجه به 
آخرین مسابقه فصل قبل لیگ برتر که 
در 30خرداد اتفاق افتاده بیرانوند عجله 
کرده و طبق قانون می‌توانسته 15روز بعد 
از این بازی قراردادش را فسخ کند در 
حالی که او در تاریخ 26خرداد قراردادش 

را فسخ کرده بود.
این نکته ثابت می‌کند برای کمیته 
انضباطی محرز و مسلم شده که بیرانوند 
عجله کرده و کارش غیرقانونی بوده است. 
با در نظر گرفتن این مسأله حالا سؤال 
اینجاست که چرا پرونده با مسأله ورود 
کارشناس مالی دچار سکته چندماهه 
شده و اصلاً پرونده چه لزومی به بررسی 

مالی داشته؟

 با این حال حدود سه ماه بعد از 
صدور رأی در کمیته انضباطی، روز دوم 
بهمن‌ماه جلسه کمیته استیناف با 
حضور نمایندگان باشگاه پرسپولیس و 
بیرانوند برگزار شد اما پس از سپری 
شدن دو هفته از این جلسه هم خبری 
از رأی استیناف نیست. طبق اعام 
کمیته استیناف فدراسیون فوتبال قرار 
است جلسه دیگری با حضور نمایندگان 
طرفین برگزار شود که تاریخ آن هنوز 
اعلام نشده اما این مسأله هم عجیب 

و بی‌سابقه است.
معمولاً کمیته استیناف بدون برگزاری 
جلسه آرای خود را صادر می‌کند اما حالا 
و در مورد این پرونده به یک جلسه هم 
اکتفا نکرده است. در جلسه اول استیناف 
طرفین هیچ نکته تازه‌ای مطرح نکردند 
و همه چیز به تکرار مکررات گذشت. 
حالا مشخص نیست کمیته استیناف با 
چه هدفی و چرا می‌خواهد جلسه دوم 
را برگزار کند اما آنچه مسلم است اینکه 
ماجراهای این پرونده همچنان ادامه دارد.

 رأیی که صادر نشد
 و هواداری که دنبال انتقام رفت
بسیاری از اهالی فوتبال متفق‌القول معتقدند بخش عمده یا 
حتی تمام اتفاقات زشت بازی پرسپولیس-تراکتور محصول 
ناکارآمدی مدیران فدراسیون فوتبال در صادر نشدن پرونده 
بیرانوند بود و اگر این پرونده به‌موقع بررسی و نتیجه آن 

مشخص می‌شد هیچ‌وقت چنین اتفاقی رخ نمی‌داد.
نزدیک به هشت ماه از شکایت پرسپولیس از بیرانوند گذشته و 
بیش از سه‌ماه‌ونیم است که رأی کمیته انضباطی در مورد این 
بازیکن صادر و او به پرداخت چیزی حدود 21میلیارد تومان 
به باشگاه پرسپولیس و 4ماه محرومیت محکوم شده است 
اما همچنان بیرانوند برای تراکتور بازی می‌کند و خبری از رأی 

نهایی کمیته استیناف نیست.
اصولاً جامعه فوتبال، نهادهای انضباطی فدراسیون را مسئول 
رسیدگی به سامت و وفای عهد یا حسن نیت بازیکنان، 
مربیان، داوران، مدیران و تمام اعضای این خانواده می‌دانند اما 
وقتی مسئول مربوطه در این نهادها کاری انجام نمی‌دهد خشم 
هواداران برانگیخته شده و نتیجه‌اش همان چیزی می‌شود که 

در مورد بیرانوند روز بازی مقابل پرسپولیس اتفاق افتاد.
واقعیت اینکه هواداران پرسپولیس در مورد اجرای عدالت در 
این پرونده کاملاً ناامید شده‌اند و قرار نیست اتفاقی بیفتد و به 
همین خاطر رو به مجازات شخصی آورده‌اند. البته که هیچ‌کس 
آن فحاشی‌ها را توجیه نمی‌کند بلکه حتماً باید محکوم شود 
اما واقعاً اگر رأی پرونده بیرانوند به‌موقع صادر می‌شد چنین 
اتفاقاتی رخ می‌داد؟ متأسفانه اینجا نیز پای مسئولان و مدیران 
فدراسیون فوتبال به ماجرا باز می‌شود و آنها هستند که باید 

در این باره توضیح بدهند.

داستان پرسپولیس و هوادارانش 
شده شبیه سریال‌های داخلی 
که هر کس دوست دارد کاراکتری 
از یک خلافکار اعم از دزد و قاتل 
و... بسازد ابایی از این ندارد که آن 
شخصیت اهل تهران باشد و حتی 
این تهرانی بودنش را در بوق و کرنا 
کند، اما وای از روزی که این کاراکتر 
خلافکار با لهجه یکی از اقوام 
دوست‌داشتنی‌مان حرف بزند. آن 
وقت است که تنها بعد از پخش 
یک قسمت از آن سریال یا عوامل 
باید عذرخواهی کنند یا اصلاً پرده 
پخش پایین کشیده می‌شود و آن 

مجموعه به کما می‌رود.
تمام اقوام ایرانی قابل احترام، 
و  وطن‌پرست  دوست‌داشتنی، 
برای ما مهم و حیاتی‌اند و اتفاقاً 
از لهجه و گویش همه آنها لذت 
از  بسیاری  تماشای  و  می‌بریم 
کاراکترهای خلق شده در فیلم‌ها و 
سریال‌ها که به لهجه‌های شیرین 
حرف  ن  کشورما ط  قصی‌نقا ا
می‌زنند جذاب و دلنشین است 
اما چرا ظلم به هوادار پرسپولیس 
و این تیم مثل ظلمی که به 
کاراکترهای اهل پایتخت می‌شود، 
هیچ اعتراضی برنمی‌انگیزد و در 
نقطه مقابل وقتی تیم دیگری 
مقابل پرسپولیس و هوادارانش 
آزرده‌خاطر می‌شود کل ایران بسیج 
می‌شوند که جدا از شماتت، 
 ، سنگین ی  یمه‌ها جر ل  نبا د
متفاوت و بازدارنده بروند و اصلاً 
دنبال تدوین احکام و جرایمی 
تازه برای این قبیل اتفاقات - که 
نمونه‌اش در فوتبال ایران به کرات 

اتفاق افتاده- باشند؟

پرسپولیس بارها در اهواز، آبادان، 
تبریز، انزلی و بسیاری از شهرهای 
دیگر هم ناسزا شنیده هم چوب 
و سنگ خورده و هر اتفاق عجیبی 
که تصور کنید را تجربه کرده 
است. آیا تصاویر تکان‌دهنده و 
تاریخی مربوط به اسکورت یحیی 
گل‌محمدی توسط پلیس که با 
کلاه ایمنی و دست بر سر از میان 
سکوهای ناامن ورزشگاه تبریز 
عبور می‌کرد و عاجزانه درخواست 
داشت به طرفش سنگ پرتاب 

نکنند از یادتان رفته است؟
آیا بازی فصل قبل پرسپولیس در 
اهواز مقابل استقلال خوزستان 
را فراموش کرده‌اید که بعد از 
سنگ‌پرانی هواداران میزبان و پس 
از زخمی شدن جواد آقایی‌پور 
مهاجم حریف به خاطر پرتاب 
اشتباهی تماشاگران، برای دقایقی 
طولانی مسابقه قطع و این اتفاق 

یکی‌دو بار دیگر هم تکرار شد؟
به  نی  سنگ‌پرا و  فحاشی  یا  آ
پرسپولیس در انزلی بعد از گلزنی 
از  قبل  کامیابی‌نیا  و  بنگستون 
دربی دوران سرمربیگری برانکو 
را فراموش کرده‌اید؟ یادتان رفته 
در مسجدسلیمان چه بلایی سر 
فرناندو گابریل برزیلی آمد و چطور 
با سنگ جمجمه او را هدف قرار 
دادند و نزدیک بود یک فاجعه 
انسانی رقم بخورد و این‌طوری با 
بدنامی در دنیای فوتبال وایرال 
بشویم؟ اصلاً یادتان رفته در تبریز 
چطور در دوره سرمربیگری دایی 
سنگ‌باران  را  پرسپولیس  تیم 
کردند تا حسین عبدی یکی از 
نمونه سنگ‌های پرتاب شده به 
سمت نیمکت را به ناظر بازی نشان 

داده و درخواست کمک کند؟
از این دست اتفاقات در فوتبال 
ایران برای هر تیمی رخ داده و 
از هواداران  متأسفانه گروهی 
پرسپولیس هم ناشی از فشار 

ایلیا بهزاد اول/ در حالی که به نظر 
می‌رسد سهمیه خارجی پرسپولیس 
با توجه به تأیید شدن مدارک پزشکی 
نبیل باهویی در ایفمارک افزایش 
پیدا خواهد کرد، گفته شده که 
انتقال رایان کنت وینگر انگلیسی 
سابق لیورپول، رنجرز و فنرباغچه به 
پرسپولیس لغو شده و این بازیکن، 
خرید جدید پرسپولیس نخواهد بود. 
حالا معلوم نیست که لغو انتقال این 
وینگر، به مسأله نگهداری او از حیوان 
خانگی‌‌اش مربوط است یا خیر اما 
در حال حاضر، شانس حضور کنت 
در پرسپولیس زیاد به نظر نمی‌رسد. 
رسانه‌های اسپانیایی روز گذشته از 
توافق باشگاه لالیگایی رئال وایادولید 
با مالکیت رونالدو نازاریو برای جذب 
رایان کنت خبر دادند و به نظر 
می‌رسد این بازیکن، به جای حضور 
در فوتبال ایران قصد ادامه دوران بازی 

خود در فوتبال اروپا را دارد.
تازه‌ترین گزینه پیشنهاد شده به باشگاه 
پرسپولیس، لئون داجاکو وینگر ۲۳ساله 
آلمانی است. این بازیکن که می‌تواند 

در هر سه پست مهاجم سایه، وینگر 
چپ و وینگر راست به میدان برود، از 
محصولات آکادمی اشتوتگارت است و 
سابقه بازی برای تیم دوم بایرن مونیخ، 
یونیون برلین، ساندرلند، سنت‌گالن 
سوئیس و هایدوک اشپلیت کرواسی 
را دارد. داجاکو که ارزش وی از سوی 
وب‌سایت ترانسفرمارکت ۸۰۰ هزار یورو 
تخمین شده است، در ۱۰بازی این فصل 
لیگ کرواسی برای هایدوک اشپلیت، 
تنها موفق به ثبت یک پاس گل شده و 
از ابتدای پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی، 
به عنوان بازیکن آزاد در دسترس است. 
او همچنین تنها در ۱۷درصد بازی‌های 
ثابت  بازیکن  این فصل به‌عنوان 
به میدان رفته و این موضوع نشان 
می‌دهد که جنارو گتوزو سرمربی 
هایدوک اشپلیت، اعتقاد چندانی به 
استفاده از او نداشته است. او همچنین 
در فصل گذشته لیگ کرواسی، آمار 
۴گل و ۳پاس گل در ۲۳بازی را برای 
تیمش ثبت کرده بود و مجموعاً در 

۲۰۶بازی دوران بازی خود، آمار ۵۸گل 
و ۳۳پاس گل را به نام خود ثبت 

کرده است. حالا باید منتظر ماند و دید 
که خبر علاقه پرسپولیس به این بازیکن 
و موضوع بازگشت سهمیه خارجی به 

تیم، تا چه اندازه جدی است.

باشگاه پرسپولیس امیدوار است که با 
برگشت یک سهمیه خارجی خود خیلی 
فوری اقدام به جذب یک وینگر خارجی 
کند اما سؤال اینجاست که آیا این اتفاق 
به بازی مهم و حیاتی با النصر می‌رسد؟

روز دوشنبه ایفمارک با تأیید مدارک 
نبیل  ابتای  بر  مبنی  پرسپولیس 
باهویی به ویروس در بدو ورود به ایران، 
پرونده این بازیکن و سهمیه خارجی 
پرسپولیس را به کمیته نقل و انتقالات 
سازمان لیگ ارجاع داد تا آنها با بازبینی 
دوباره مدارک، در مورد سهمیه سوخته 

سرخپوشان تصمیم‌گیری کنند.
براساس قوانین هر بازیکن خارجی در 
طول یک فصل لیگ برتر باید حداقل 
۱۸بار به میدان می‌رفت اما در مورد 
نبیل باهویی نکته مهم این است که 
او بعد از شروع لیگ به پرسپولیس 
پیوست و پس از هفته شانزدهم نیز 
اردوی سرخپوشان را ترک کرد. در این 
بین شش بازی لیگ قهرمانان آسیا 
هم برای پرسپولیس برگزار شد. در 
مجموع از زمان پیوستن نبیل باهویی 
به پرسپولیس، ۱۹دیدار رسمی برای این 

تیم برگزار شد. نبیل باید در ۱۲بازی به 
میدان می‌رفت تا به حدنصاب۶۰درصد 
برسد اما این بازیکن در یازده بازی 

حضور داشت.
همچنین در بدو ورود باهویی به ایران، 
اعام شد او به دلیل سرماخوردگی 
امکان حضور در تمرین پرسپولیس و 
حتی تست پزشکی را ندارد. او ۲۲شهریور 
سال گذشته قرارداد خود با پرسپولیس 
را امضا کرد و ۲۴شهریور به ایران آمد 
اما ۳مهر در تمرین پرسپولیس حضور 
یافت تا به این ترتیب دیدار با النصر 
) سال گذشته در ورزشگاه آزادی( را از 

دست بدهد.
با ارسال  حالا باشگاه پرسپولیس 
مدارک مربوط به ویروس نبیل باهویی، 
درخواست کرده که دیدار پیش‌رو با 
النصر برای حدنصاب ۶۰درصدی مورد 
محاسبه قرار نگیرد. حالا اگر سازمان 
لیگ تأییدیه ایفمارک را تأیید کند، 
پرسپولیس به این هدف خود خواهد 

 . سید ر
پرسپولیس 29بهمن‌ماه در تهران از 
النصر میزبانی می‌کند و چنانچه تکلیف 

این سهمیه سوخته مشخص شود 
فرصت این را خو اهد داشت تا خیلی 
فوری یک وینگر خارجی جذب کرده و 
مقابل یاران رونالدو از او استفاده کند.

چه اتفاقی 
افتاده که 
همه انگار 

بعد از 
این بازی 
از خواب 
زمستانی 

بیدار شده و 
دنبال تدوین 

قوانین یا 
جرایمی 

سنگین علیه 
خاطیان 
هستند؟

اقتصادی و شرایط اجتماعی و 
فرهنگی خود چنین رفتارهایی را 
تکرار می‌کنند اما چطور می‌شود 
که در ورزشگاه خودی، هواداران 
می‌خورند  سنگ  لیس  پرسپو
و حداقل دو نفر از آنها شرایط 
وخیمی دارند اما تیم مقابل و 
تماشاگرانش در نقش مظلوم و 
شاکی، فوتبال ایران را روی سرشان 
می‌گذارند و فضای رسانه‌ای و 
فوتبال  اهالی  قول‌های  نقل 
فدراسیون  مدیران  بخصوص 
که  می‌رود  سمت‌وسویی  به 
پرسپولیس و عواملش باید محروم 
شوند یا حتی برای جلوگیری از 
تکرار این اتفاق انواع و اقسام 
محرومیت را با نسخه‌های تازه 

تجویز می‌کند؟
از  مهمی  بخش  حالا  همین   

پرسپولیس  به  مربوط  اخبار 
شده اخبار هواداران آسیب‌دیده؛ 
یکی چشمش را از دست داده و 
یکی ضربه مغزی شده و تکه‌ای 
برداشته‌اند  را  جمجمه‌اش  از 
یه  گر ن  خو ن  ن‌شا ا ر د ما و 
می‌کنند. حالا تصور کنید اینها و 
کناردستی‌هایشان به جای اینکه 
در نقش شاکی ظاهر شوند و 
فریاد مظلومیت‌شان بازتاب داده 
شود مجرم شناخته شده و همه 
دنبال تنبیه کردن‌شان آن هم به 
شیوه‌ای نوین و سخت هستند!
هیچ‌کس از هیچ پایگاه اجتماعی 
و هواداری فحاشی به بیرانوند یا 
هر بازیکنی از تراکتور یا هر تیم 
دیگری را توجیه نمی‌کند بلکه 
حتماً و قطعاً باید این رفتار تقبیح 
شود تا از ورزشگاه‌ها دور و دورتر 

شود اما مگر اولین بار است در 
ورزشگاه‌هایمان چنین اتفاقاتی 
رخ می‌دهد و چرا این‌قدر برای 
مسئولان ورزش و فوتبال ما همه 

چیز تازه است؟
جدا از اینکه اتفاقات تلخ بازی 
پرسپولیس – تراکتور در وهله 
اول ریشه در تصمیمات نادرست و 
سوءمدیریت مدیران فوتبال‌مان 
دارد)چه در ماجرای ورود بیش از 
اندازه و محل استقرار نادرست 
تماشاگران تراکتور چه صادر 
نشدن رأی پرونده بیرانوند ماه‌ها 
بعد از شکایت پرسپولیس( چه 
اتفاقی افتاده که همه انگار بعد از 
این بازی از خواب زمستانی بیدار 
شده و دنبال تدوین قوانین یا 
جرایمی سنگین علیه خاطیان 

؟ هستند

چطور در اتفاقات مشابهی که 
بعضاً با ابعادی مشابه یا گسترده‌تر 
در شهرستان‌های مختلف علیه 
پرسپولیس، استقلال یا هر تیم 
دیگری رخ می‌دهد همه مسئولان 
انضباطی و حتی رئیس فدراسیون 
فوتبال در سکوت مطلق بسر 
می‌برند اما مثلاً در مورد اتفاقات 
بازی اخیر مهدی تاج چند بار 
مصاحبه کرده و تأکید دارد که باید 

یک رأی جدی صادر شود؟
آیا جرم و بزه انتسابی به هواداران 
تراکتور و پرسپولیس با آنچه در 
ورزشگاه‌های شهرهای دیگر رخ 
می‌دهد متفاوت است یا این 
ماجرا فرصتی برای خودنمایی و 
نمایش برخی مدیران فوتبال به 
وجود آورده تا از آب گل‌آلود قلابی 

برای خود بسازند؟

رایان کنت منتفی شد؟

پرسپولیس به دنبال بازیکن مغضوب گتوزو
سهمیه خارجی قبل از النصر برمی‌گردد؟

پرسپولیس منتظر جواب کمیته نقل‌وانتقالات

نگاه

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار


